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1

ADEREZO DE AMATISTAS
3 amatistas en talla oval montados a 4 uñas con un 
peso estimado de 19.45 ct., 24 diamantes en talla 
sencilla montado a grano con un peso estimado de 
0.12 ct., casi blancos casi limpios, diseñado en oro 
amarillo de 14 kt., con un peso de 16.5 grs. Circa 
2000´s. Anillo No. 5 3/4
$ 13,000.00 - $ 18,000.00 MXN

2

ADEREZO DE AMATISTAS
22 ópalos en talla cabujon redondo y oval, montados 
a 4 uñas con un peso estimado de 1.26 ct., diseñados 
en oro de 16 kt., con un peso de 6.7 grs.   
$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN

3

PRENDEDOR MARCA TIFFANY  CO
3 amatistas en talla oval montados a 4 uñas 
con un Modelo firma X, elaborados en oro de 18 
kt., con un peso de 12 grs. Incluye estuche.

$ 12,000.00 - $ 18,000.00 MXN

4

DIJE VICTORIANO
Diseño de guardapelo con un abejorro 
formado por granates y 2 perlitas, en oro 
amarillo de 18 kte. También tiene aditamento 
para usarse como prendedor. Circa 1870´s. 
Con un peso total de 
$ 15,000.00 - $ 21,000.00 MXN

5

DIJE PRENDEDOR DE CORAL
1 coral tallado en forma de rosa con hojas, 
montado en oro de 18 kt., con un peso total 
de 15.9 grs.
$ 5,000.00 - $ 8,000.00 MXN
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7

BROQUELES CON DIAMANTES
1 diamante en talla brillante montado a 4 uñas con 
un peso estimado de 0.20 ct., color estimado I, 
pureza estimada SI2, 1 diamante en talla brillante 
montado a 4 uñas con un peso estimado de 
0.23 ct., color estimado J, pureza estimada SI2, 
montaduras diseñadas en oro de 18 kt., con un 
peso de 2.7 grs.		
$ 5,500.00 - $ 8,500.00 MXN

8

ANILLO CON DIAMANTES
1 diamante en talla brillante montado a 6 
uñas con un peso estimado de 0.13 ct., color 
estimado J, pureza estimada I1, 30 diamantes 
en talla sencilla montados a grano y 4 uñas 
con un peso estimado de 0.30 ct., casi 
blancos casi limpios, diseñado en oro de 14 
kt., con un peso de 6.6 grs. Anillo No. 10
$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN

9

ANILLO MARCA TOUS
Modelo mil osos, diseñado en en oro amarillo 
de 18 kt., con un peso de 6.8 grs.

Anillo No. 
$ 7,500.00 - $ 11,000.00 MXN

6

ADEREZO DE ZAFIROS
18 zafiros en talla brillante montados a 4 
uñas con un peso estimado de 1.80 ct., 10 
diamantes en talla sencilla montados a 4 uñas 
con un peso estimado de 0.32 ct., blancos 
casi limpios, diseñado en oro de 18 kt., con un 
peso de 32.7 grs. Anillo No. 8	
$ 28,000.00 - $ 40,000.00 MXN

10

ARGOLLA MARCA TIFFANY
2 diamantes en talla brillante montados a 
grano con un peso estimado de 0.03 ct., 
blancos y limpios, diseñado en oro rosa de 18 
kt., con un peso de 5.8 grs.

Anillo No. 4 3/4
$ 6,000.00 - $ 8,000.00 MXN
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11
CANDÍL DE MURANO
Diseño Maria Theresa, hecho en cristal de Murano con 
estructura de latón dorado. Contemporáneo. 
Con factura y documentación de importación. 
125 x 110 cm. 
$ 20,000.00 - $ 30,000.00 MXN

12
CANDÍL ESTILO IMPERIO
Diseño Maria Theresa, hecho en cristal de Murano con 
estructura de latón dorado. Contemporáneo. 
Con factura y documentación de importación. 
125 x 110 cm. 
$ 16,000.00 - $ 22,000.00 MXN

12
MESA OCASIONAL
Realizada en madera con cubierta de mármol, base 
de cuatro soportes con ruedas y decoración calada en 
base y perímetro de cubierta.
78 x 81 x 58 cm
$ 8,000.00 - $ 13,000.00 MXN

13
MESA OCASIONAL
Elaborada en madera lacada en negro con decorado 
dorado. Cuenta con 4 sillas con respaldo cruzado y 
asiento acojinado. Circa 1970´s.
Mesa: 74 x 93 cm 
Sillas: 87 x 47 x 53 cm c/u
$ 5,000.00 - $ 8,000.00 MXN
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15
VAJILLA CH. FIELD HAVILAND LIMOGES
Para doce personas en color azul cobalto con detalles en 
dorado. Cuenta con 12 tazas con sus platos, platos para 
crema, tazas para café turco con sus platos, 7 platos de 
servicio, platos de pan, platos para ensalada, platos para 
sopa con su plato llano, platos para postre y 22 platos 
llanos. Una taza sin mango. Muy ligero despostillado. 
Total de 149 piezas.
$ 20,000.00 - $ 30,000.00 MXN

16
VAJILLA BAVARIA
Elaborada en porcelana alemana, modelo Golden 
Crown E & R, Empress Dresdner Flowers. Total de 300 
piezas.
.

 $ 25,000.00 - $ 45,000.00 MXN

17
CENTRO DE MESA LALIQUE
Realizado en cristal con decorado floral.
 Firmado.

$ 14,000.00 - $ 20,000.00 MXN

18
CISNES LALIQUE
En cristal de la prestigiosa marca Lalique, 
ambos firmados. 2 piezas.

$ 40,000.00 - $ 60,000.00 MXN
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19
ENRIQUE CANALES 
(MONTERREU, N.L 1936 - 
2007) 
 
Serigrafía intervenida 
Firmado 

43 x 28 cm

$ 15,000.00 - $ 25,000.00 MXN

20
ENRIQUE CANALES 
(MONTERREU, N.L 1936 - 
2007) 

Serigrafía intervenida 
Firmado 

43 x 28 cm
$ 15,000.00 - $ 25,000.00 MXN

21
GERARDO MURILLO DR. ATL 
(GDL. ,1875 - CDMX, 1964) 
    
“El Valle de Méxoco” 
Serigrafía intervenida 
Firmado 

43 x 28 cm
$ 15,000.00 - $ 25,000.00 MXN

22
ESTEBAN RAMOS

Óleo/tela
Firmado y fechado 92
Enmarcado

123 x 100 cm 

$ 5,000.00 - $ 8,000.00 MXN

23
ANTONIA PÉREZ MALDONADO 
(MONTERREY N.L, 1937 - 2007) 

“Músicos” 
Óleo/tela 
Firmado y enmarcado 

148 x 128 cm

$ 8,000.00 - $ 12,000.00 MXN
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24
MIGUEL ÁNGEL Y EL DAVID
Miguel Ángel y El David Realizada en porcelana 
Capodimonte, cuenta con base de madera, placa 
por Cordese. Firmada y seriada 991/P/232. Hecha en 
Italia. Con sello. 44.5 x 37 x 33 cm
$ 28, 000 - $ 40, 000 MXN

25
LEONARDO DA VINCI Y LA ÚLTIMA CENA
Leonardo Da Vinci y La última cena Realizada en 
porcelana Capodimonte, cuenta con base de madera, 
con placa por Cordese. Firmada y seriada, edición 
limitada 1500/213. Hecho en Italia. Con sello.
 46.5 x 51 x 40 cm
$ 22, 000 - $ 35, 000 MXN 

26
DIOSA HEBE
Diosa Hebe Escultura de la diosa de 
la juventud, elaborada en alabrastro 
con base circular. Cuenta con 
detalles. Altura: 83 cm
$ 4, 500 - $ 6, 000 MXN

27
COLUMNA DE MÁRMOL
Columna de mármol Elaborada en 
mármol blanco en forma de cilindro con 
superficie circular desplegable y base 
octagonal. Altura: 95.5 cm
$ 3,500 - $ 4,500 MXN

28
COLUMNA DE MÁRMOL
En diseño cilíndrico, tallada con acabado 
de motivos florales, superficie circular y 
base octagonal. Con luz interior. Circa 
1960´s. 116 x 30 cm
$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN
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29
OFICINA ESPAÑOLA
Diseño Renacimiento, consta de 1 escritorio con 3 sillas, 1 credenza y 1 librero 
alto, ambos con dos puertas y dos cajones, realizado en madera tallada a 
mano. Con faltante de 1 jaladera. Circa 1930´s. 

Escritorio: 74 x 133 x 102 cm Sillas: 117 x 53 x 50 cm c/u  Credenza: 106 x 125 
x 52 cm Librero: 177 x 123 x 40 cm 
$ 18,000.00 - $ 26,000.00 MXN

30
OFICINA ESPAÑOLA
Marca Roviar, de una pieza, con detalles 
tallados de formas vegetales y columnas 
estriadas. Cuenta con un par de vitrinas 
centrales, y dos pequeñas cavas laterales 
con sus puertas. En la parte inferior dos pares 
de puertas y un par de cajones, realizada en 
madera.

232 x 160 x 74 cm
$ 8,000.00 - $ 14,000.00 MXN

31
PERCHERO
Mueble para recibidor con espejo, un cajón, 
dos puertas con llave y ganchos para colgar 
sombreros y paragüeros. 

220 x 92 x 40 cm
$ 9,000.00 - $ 14,000.00 MXN



15ESPECIAL |Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU  (+ 52 1) 81 2333 1403

32
COMEDOR CON VITRINA
Mesa elaborado en madera con dos extensiones, cuenta con 10 sillas con 
respaldo en bejuco y 1 vitrina.

Sillas: 74 x 244 x 107 cm 
Vitrina: 210 x 178 x 41 cm
 Mesa: 248 cm de largo
$ 14,000.00 - $ 20,000.00 MXN

33
ESCRITORIO ESTÍLO NAPOLEÓN III 
Elaborado en madera lacada en negro con 
superficie de piel en tono rojo, con tres cajones 
al frente, con decorado de aplicaciones en 
bronce. Sin llave. Cuenta con silla con respaldo 
en bejuco, asiento y descansa brazos en piel. 
Circa 1950´s.

Escritorio: 73 x 135 x 63 cm 
 Silla: 98 x 62 x 47 cm
$ 10,000.00 - $ 14,000.00 MXN

34
PAR DE SILLAS CHIPPENDALE
Elaboradas en madera tallada y tapizadas en 
piel en tono rojizo, con brazos decorados con 
motivos vegetales y patas de garra con bola. Piel 
con detalles.

103 x 80 x 60 cm c/u
$ 6,000.00 - $ 8,000.00 MXN
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35
JUEGO DE TÉ
Costa de cafetera, cremera y azucarera, diseñadas en plata ley 
0.925 con un peso de 2057.8 grs.

Altura pieza mas grande: 24 cm
$ 23,000.00 - $ 30,000.00 MXN

36
CUCHILLERÍA DE PLATA MARCA PESA
Consta de 23 cuchillos, 90 tenedores , 60 cucharas 
grandes, 12 palas para pescado, peso total estimado 
en plata de 5,580 grs. Con un peso total de 7,417 grs 
incluyendo hojas de acero de los cuchillos. Con caja. 
Circa 1960´s.
....
$ 45,000.00 - $ 57,000.00 MXN

37
JARRA DE AGUA MARCA A.S 
GONZÁLEZ
Diseñada en plata ley 0.925, con peso 
total de 1140 grs. 

Altura: 31 cm
$ 13,000.00 - $ 16,000.00 MXN

38
JARRA DE AGUA MARCA TANE
Diseñada en plata ley 0.925, con peso total 
de 1222 grs. Con mango de madera. 

Altura: 27 cm
$ 17,000.00 - $ 23,000.00 MXN
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39
JARRA DE AGUA MARCA 
TANE
Diseñada en plata ley 0.925, con 
peso total de 1142 grs. 

Altura: 22 cm
$ 17,000.00 - $ 24,000.00 MXN

40
JARRA DE AGUA
Diseñada en plata ley 0.925, marcado 
“JR”, con peso total de 796 grs. 

Altura: 27. 5 cm
$ 9,000.00 - $ 11,000.00 MXN

41
JARRA DE AGUA
Diseñada en plata ley 0.925, marcado 
“JR”, con peso total de 796 grs. 

Altura: 27. 5 cm
$ 9,000.00 - $ 11,000.00 MXN

42
SALSERA Y DULCERO
Consta de salsera y 2 cucharas marca 
A.S. Gonzalez y dulcero en plata ley 
0.925 con un peso de 572.8 grs. Total 
de 4 piezas. 

Altura: 7 cm
$ 6,000.00 - $ 8,000.00 MXN

43
CENTRO DE MESA MARCA 
TANE
Diseñado en plata ley 0.925, con peso 
total de 454 grs. 

5.5 x 17. 5 cm
$ 7,000.00 - $ 9,500.00 MXN

44
CENTRO DE MESA MARCA TANE
Diseñado en plata sterling ley 0.925. con un 
peso de 417.2 grs. Decorado con leones y 
patas de garra. 

8 x 12 cm
$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN
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46
BUDAS DE MARFÍL
Uno sentado y otro de pie sonriendo, tallados en 
marfil de elefante, con base de madera.  Circa 1960´s. 
Total de 2 piezas.

El más alto: 13.5 cm
$ 7,000.00 - $ 10,000.00 MXN

45
ESCULTURA EN MARFÍL
Emperadores en talla de marfil, sobre base de 
madera. Base con pequeño detalle.
Altura: 33 cm
Base de madera: 5 cm de altura

$ 35,000.00 - $ 48,000.00 MXN

47
COLECCIÓN DE NETSUKES
Tallados en marfil con diferentes figuras entre 
sabios, animales y personajes. Total de 36 
piezas. 

La más alta: 5.5 cm
$ 54,000.00 - $ 80,000.00 MXN

48
COLMILLO DE HIPOPÓTAMO
Talla directa en marfil representando una aldea con 
profusa vegetación. Base de madera. Cuenta con 
restauración y pequeños faltantes. 
PIEZA COMPRADA Y RE-CONSIGNADA	

$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN
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49
TAXIDERMIA DE JAGUAR 
Ejemplar de cuerpo entero y de pie con base.

Cuerpo: 91 x 150 cm 
Base: 26 x 140 x 140 cm
$ 25,000.00 - $ 40,000.00 MXN

50
LEOPARDO
Trabajo de taxidermia de cuerpo entero en 
posición de reposo.

Largo: 108 cm.
$ 20,000.00 - $ 30,000.00 MXN

51
BÚFALO
Cabeza de búfalo en trabajo de taxidermia. 
Presenta detalles.
120 x 95 cm

$ 4,500.00 - $ 6,500.00 MXN
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52
ADEREZO DE DIAMANTES 
3 diamantes en talla brillante montados a 6 uñas 
con un peso estimado de 0.60 ct., color estimado 
J - K, pureza estimada SI1, 89 diamantes en talla 
sencilla montados a 4 uñas y a grano con un peso 
estimado de 0.89 ct., casi blancos casi limpios, 
diseñado en paladio con un peso de 15.3 grs. Circa 
1970´s. 

Anillo No. 5 1/2
$ 7,000.00 - $ 10,000.00 MXN

53
JUEGO MARCA TIFFANY CO
Consta de gargantilla y pulsera modelo Somerset diseñado en 
plata de ley 0.925, con un peso total de 144.0 grs. Incluye caja 
y sacos. 
Largo: Pulsera- 19 cm. 
Gargantilla - 42 cm.”
$ 8,000.00 - $ 14,000.00 MXN

54
CRUZ CON DIAMANTES
3 diamantes en talla brillante 
montados a 6 uñas con un peso 
estimado de 0.60 ct., color 
estimado J - K, pureza estimada 
SI1, 89 diamantes en talla sencilla 
montados a 4 uñas y a grano con 
un peso estimado de 0.89 ct., casi 
blancos casi limpios, diseñado en 
paladio con un peso de 15.3 grs. 
Circa 1970´s. 

Anillo No. 5 1/2
$ 7,000.00 - $ 10,000.00 MXN

55
ADEREZO DE DIAMANTES 
NEGROS
36 diamantes negros en talla brillante 
montados a grano con un peso 
estimado de 0.90 ct., 68 diamantes en 
talla brillante montados grano con un 
peso estimado de 1.70 ct., blancos casi 
limpios, diseñado en oro de 14 kt., con 
un peso de 9.9 grs. Contemporáneos.

Anillo No. 7
$ 12,000.00 - $ 17,000.00 MXN

56
ANILLO CÓCTEL
1 diamante central en talla brillante 
montado a 6 uñas con un peso estimado 
de 0.23 ct., color estimado J, pureza 
estimada SI1, 36 diamantes en talla 
brillante montado a 3 y 4 uñas con un 
peso estimado 1.26 ct., blancos casi 
limpios, diseñado en oro de 12 kt., con 
un peso de 5.6 grs. 
Anillo No. 6 1/2”
$ 9,000.00 - $ 14,000.00 MXN
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57
CRUZ Y GARGANTILLA DE AGATAS
47 ágatas en tallas facetadas y cabujon 
facetado montadas a 4 uñas y engarsadas 
con perforación al centro con un peso 
estimado de 56.00 ct., 277 diamantes en 
talla sencilla montados a grano con un peso 
estimado de 1.38 ct., ligero color café y con 
detalles, diseñado en plata de ley 0.925 con 
un peso total de 40.9 grs. 
Largo: 54 cm.
$ 10,000.00 - $ 15,000.00 MXN

58
ARETES DE OPALO
2 rubíes en talla facetada montados 
a 4 uñas con un peso estimado de 
4.37 ct., 26 ópalos en talla cabujon 
montados a 4 uñas con un peso 
estimado de 23.4 ct., 22 diamantes en 
talla rosa montados a 3 uñas con un 
peso estimado de 0.66 ct., capuchinos 
con ligeros detalles, 400 diamantes en 
talla sencilla montados a 4 uñas con 
un peso estimado de 3.00 ct., ligero 
color  y detalles, diseñados en plata 
de ley 0.925, con un peso de 27.3 grs.

$ 12,000.00 - $ 20,000.00 MXN

59
ARETES DE SEMIPRECIOSAS
40 semipreciosas en talla rosa 
montadas a bisel con un peso 
estimado de 12.90 ct., 166 diamantes 
en talla rosa montados a bisel con 
un peso estimado de 2.49 ct., ligero 
color capuchino con ligeros detalles, 
diseñados en plata de ley 0.925, con 
un peso de 22.1 grs.

$ 10,000.00 - $ 16,000.00 MXN

60
ARETES DE TOPACIOS
2 topacios en talla trillon montados a 12 uñas con un 
peso estimado de 37.06 ct., 14 topacios en talla oval 
montados a 4 uñas con un peso estimado de 5.77 ct., 
36 topacios en talla brillante montados a 4 uñas con 
un peso estimado de 0.90 ct., 10 diamantes en talla 
rosa montados a 4 uñas con un peso estimado de 
1.20 ct., 4 diamantes en talla brillante montados a 4 
uñas con un peso estimado de 0.16 ct., blancos casi 
limpios, diseñado en oro de 18 kt., pavonado en color 
negro con un peso total de 29.0 grs.
$ 26,000.00 - $ 34,000.00 MXN

60
GARGANTILLA Y ARETES DE AMATISTA
Aretes con amatista redondas, gargantilla de 7 hilos con amatistas, 
granates y peridotes, diseña en plata de ley 0.925, con un peso total 
de 152.3 grs. 
Largo: 39 cm.”

$ 5,500.00 - $ 8,500.00 MXN
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62
IGNACIO SALAZAR (CIUDAD DE MÉXICO 1947 - ) 

“Xachitlan”, 1987
Biombo en 5 hojas 
Mixta/tela y panel 
Exhibido en el Museo de Monterrey en la exposición “Retrospectiva de Ignacio Salazar”.
 
170 x 60 cm, 184 x 60 cm, 180 x 40 cm, 180 x 60 cm, 169 x 50 cm 

$ 300,000.00 - $ 450,000.00 MXN

63
BIOMBO HINDÚ
Realizado en madera de 3 hojas. Escena principal 
de una mujer hindú amamantando, acompañada 
de damas en alto relieve. Diseño con pequeñas 
incrustaciones de hueso, marquetería geométrica y 
talla de motivos vegetales. 

Hoja central: 172 x 67 cm  Hojas laterales: 153 x 48 cm 
c/u
$ 9,000.00 - $ 15,000.00 MXN

64
GUILLERMO MCLEAN (ARGENTINA, 1951) 
Escultura realizada en acero intervenido. Sin firma.

190 x 120 cm

$ 7,000.00 - $ 10,000.00 MXN
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65
EFRÉN ORDOÑEZ  (1927 - 2011 ) 
“Paisaje” 
Óleo/tela 
Firmado y enmarcado. Circa 1960 - 70´s. 

60 x 90 cm
$ 14,000.00 - $ 20,000.00 MXN

66
RAÚL ANGUIANO (GUADALAJARA 
1915, CDMX 2006)  
Litografía 89/100 
Firmada y fechada 83 
Enmarcada
54 x 72 cm	
$ 3,400.00 - $ 4,500.00 MXN
 

67
CLAUDIO FERNÁNDEZ 
(MTY, N.L 1925 - )  
Óleo/tela 
Firmado y fechado 83 
Enmarcado
70 x 120 cm	
$ 8,000.00 - $ 10,000.00 MXN

68
ALBERTO CAVAZOS
Acuarela
Firmado y fechado 1987
Enmarcado
104 x 77 cm

$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN

 

69
GABRIELA GARZA PADILLA
(MTY, 1965 -) “HIJA DEL 
SOL”
Óleo/tela 
Firmado y enmarcado. 
Con inscripción al reverso. 

25.5 x 20 cm
$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN



24 | GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU  (+ 52 1) 81 2333 1403

¡Hola!
Soy Gabriel mi familia y amigos me dicen Gabo, tengo 7 años y soy el menor en mi familia.
Hoy quiero contarte mi historia que está llena de logros diarios que me están permitiendo tener cada día una 
mejor calidad de vida.

Fui un bebé que nació prematuramente a las 29 semanas de gestación por lo cual tuve diferentes problemas en 
mis pulmones y peritoneo por mi inmadurez, un mes después sufrí un derrame ventricular grado IV por lo que 
le dijeron a mis papás que no sobreviviría que se había destruido una parte de mi cerebro por lo que en caso de 
hacerlo tendría muchas secuelas que harían muy difícil mi día a día , la primera secuela es que desarrollé  hi-
drocefalia por lo tuve que someterme a 7 cirugías para lograr colocar válvulas que me ayudan a drenar el líquido 
cefalorraquídeo de mi cerebro, me llevó mis primeros seis meses de vida estabilizarme para poder empezar a 
darme cuenta que también había sufrido daño en mi desarrollo motor por lo que empecé a tomar terapias de 
rehabilitación.
Hoy tengo siete años y 3 meses y con ayuda de familiares y amigos llevo seis años y 6 meses tomando dife-
rentes terapias de rehabilitación las me han ayudado a poder avanzar y que las secuelas que ocurrieron por el 
derrame estén disminuyendo poco a poco.
Necesito de mucho apoyo para intensificar mis terapias y así poder disminuir las secuelas que me causó el de-
rrame, por lo que mi familia diariamente trata de ayudarme a recuperarme soy un niño muy amado y deseado, y 
mi familia está haciendo todo lo posible para que sea un niño feliz e integrado a la sociedad.

Yo vivo en San Nicolás de los Garza, N.L., tengo una Página en Facebook que se llama
Sonriendo con Gabriel https://www.facebook.com/SonriendoConGabriel/ donde podrías

conocer mi historia y mis logros diarios.

Que Dios te bendiga siempre!

GABRIEL
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70
CAMISA TIGRES AUTOGRAFIADA 
Camisa Tigres Autografiada, enmarcada.

Salida 1 peso

71
CAMISA RAYADOS AUTOGRAFIADA 

Camisa Rayados Autografiada, enmarcada.

Salida 1 peso

72
BALÓN DE RAYADOS AUTOGRAFIADO 
Balón de Rayados Autografiado, montado sobre 
madera con cubierta de acrílico.

Salida 1 peso

73
BALÓN DE RAYADOS AUTOGRAFIADO 
Balón de Rayados Autografiado, montado sobre 
madera con cubierta de acrílico.

Salida 1 peso
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74
RELOJ MARCA CONCORD 
Modelo La Tour para dama, caratula madre perla 
con 8 diamantes en talla sencilla con un peso 
estimado de 0.04 ct., blancos cy limpios, bisel 
con 26 diamantes en talla brillante montados 
a grano con un peso estimado de 0.26 ct., 
blancos y limpios, maquinaria de cuarzo, modelo 
29.25.646, serie 1282598, caja y brazalete en oro 
de 14 kte., con un peso total de 46.7 grs. Incluye 
estuche. Contemporáneo. 

Dimensiones_18 x 21 mm Espesor_6 mm Largo_ 
16 cm
$ 30,000.00 - $ 40,000.00 MXN

75
RELOJ MARCA OMEGA
Modelo para dama, carátula en color arena con 
detalles de humedad, maquinaria de cuerda 
manual, modelo 8109, serie 816907, caja y 
brazalete en oro de 18 kt., con un peso total de 
42.4 grs. 

Dimensiones: 15 x 17 mm  Espesor: 6 mm  Largo: 
17 cm
$ 25,000.00 - $ 32,000.00 MXN

 

76
RELOJ MARCA PIAGET
Modelo para dama, caratula en ojo de tigre, 
bisel con detalles en ojo de tigre, maquinaria de 
cuerda, modelo M.9 P.P., serie 9 76 248, caja y 
brazalete en oro de 18 kt., con un peso total de 
62.7 grs. Necesita reparación.
Dimensiones: 23 x 26 mm. 
Espesor: 5.30 mm. 
Largo: 15.5 cm.
$ 50,000.00 - $ 70,000.00 MXN

 

77
RELOJ MARCA TIFFANY
Modelo Paloma Picasso para dama, caratula 
en color rosa, maquinaria de cuarzo, serie 
061480093, caja en acero, brazalete en piel color 
rosa ( no original). 
Diámetro: 28 mm. 
Espesor: 6 mm. 
Largo: 16 cm
no disponibles
$ 12,000.00 - $ 18,000.00 MXN
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78
SOLITARIO 1.25 CT
Diseño modernista con 1 diamante central en 
talla brillante montado a bisel con un peso 
estimado de 1.25 ct., color estimado I, pureza 
estimada VS2, diseñado en oro de 14 kte., con 
un peso de 7.0 grs. Contemporáneo.

Anillo No. 5
$ 65,000.00 - $ 85,000.00 MXN
 

79
ANILLO SOLITARIO
1 diamante en talla princess montadoa  4 uñas 
con un peso estimado de 0.83 ct., color estimado 
G, pureza estimada VVS2, 10 diamantes en 
talla brillante montados a 4 uñas con un peso 
estimado de 0.15 ct., blancos casi limpios, 
diseñado en platino, con un peso de 3.9 grs. 
Diamante central con inscripción a láser GIA 
16000195, incluye certificado GIA. 
Anillo No. 4.
$ 37,000.00 - $ 50,000.00 MXN

80
SOLITARIO 0.84 CT
1 diamante central en talla brillante montado a 
6 uñas con un peso estimado de 0.84 ct., color 
estimado I, pureza estimada I1, diseñado en 
platino con un peso de 4.3 grs. Contemporáneo.

Anillo No. 5 1/2
$ 22,000.00 - $ 30,000.00 MXN
 

81
SOLITARIO 0.60  CT
1 diamante central en talla brillante montado a 
4 uñas con un peso estimado de 0.60 ct., color 
estimada E, pureza estimada I1, inscripción a 
láser GSI 2034800309, diseñado en oro de 14 
kte., con un peso de 2.4 grs. Incluye tarjeta de 
reporte de autenticidad GSI. Contemporáneo.

Anillo No. 6 3/4.
$ 14,000.00 - $ 18,000.00 MXN
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82
ANTONIO ZORÍN
Magüey
Óleo/tela
Firmado y enmarcado
$ 45,000.00 - $ 60,000.00 MXN

83
ROMÁN ANDRADE LLAGUNO (OAXACA 1959 - ) 
“La Tarde Del Mago”
Mixta/tela
Firmada y fechada 2015
Enmarcado
$ 50,000.00 - $ 80,000.00 MXN
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84
ROLANDO ROJAS (OAX, 1970 - ) 
“Viajes en el sueño”
Mixta/tela
Firmado y enmarcado
107 x 160 cm
A los 16 años, ingresa en el Taller de Artes Plásticas de 
la Casa de la Cultura de Tehuantepec y después, en la 
Universidad Autónoma Benito Juárez. A sus estudios en 
Artes suma una licenciatura en Arquitectura y de 1990 
a 1993, concentra esfuerzos en la difícil disciplina de la 
restauración.

$ 10,000.00 - $ 140,000.00 MXN

85
ALBERTO VARGAS (MONTERREY, N.L. 
1958 - )  
“Why not Sneeze Rose Sélavy” 
Escultura en Acero, Alabastro y Hoja de Oro 
Firmada y fechada 2014 

60 x 30 x 15 cm
$ 40,000.00 - $ 60,000.00 MXN

86
SEBASTIÁN XAVIER TREVIÑO (MTY, 1943 -) 
“Viajeros”
Acetato/tela
Fechado 2005
Firmado y enmarcado
83 x 70 cm 
Pintor y muralista, realizó sus estudios en la Escuela de Artes 
Plásticas de la entonces Universidad de Nuevo León, así como 
en la Escuela Nacional de Pintura, Escultura y Grabado “La 
Esmeralda”, de la Ciudad de México. Ha participado en muestras 
individuales y colectivas en Nuevo León, el País y en el extranjero, 
en Alemania, Dinamarca, Grecia y Holanda. La obra de Treviño 
forma parte de distintos acervos, entre ellos, el de la UANL.

$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN

87
JEAN DUFY (1888 - 1964 ) “LA TOUR 
EIFFEL VUE DE LOIN”   
Jean Dufy (1888 - 1964) “La Tour Eiffel vue de Loin” 
Acuarela/cartón Enmarcado y firmado 25.5 x 20 cm 
Provenance Galería y subastada en Christie´s.
$ 140,000.00 - $ 170,000.00 MXN
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88
TIBORES DE SEVRES 
De origen francés, realizados en porcelana, pintados 
con decoraciones geométricas en formas vegetales 
color verde y dorado. Con escenas de galantes en 
el campo al centro de cada tibor. Cuentan con sus 
tapas. Total de 2 piezas. 
Con roturas en tapas y desgaste de pintura. 
Altura: 40 cm c/u
	
$ 60,000.00 - $ 80,000.00 MXN

89
PAR DE TIBORES FRANCÉSES
Realizados en porcelana azúl cobalto con escenas 
pintadas a mano y detalles en bronce. Firmados y 
con sello.
Altura: 65 cm c/u

$ 15,000.00 - $ 20,000.00 MXN

90
GOBELINO 
Bordado a máquina, de color predominante rojo, con decorado de escena de damas 
galantes con león, unicornio y motivos vegetales. Sin enmarcar. 
248 x 340 cm

$ 6,500.00 - $ 9,000.00 MXN
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91
RELOJ DE MESA 
Estilo Boulle, cuerpo realizado en madera 
con decorado floral y detalles dorados en 
bronce. Maquinara de cuarzo. Circa 1970´s. 

$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN

 

92
CHIFFONIER ESTILO LUIS XV 
De estilo francés, con seis cajones, 
realizado en madera con trabajo de 
marquetería y decorado floral. Aplicaciones 
en bronce y cubierta de mármol verde. Con 
pequeños detalles. 

124 x 96 x 55 cm
$ 20,000.00 - $ 25,000.00 MXN

93
BAÚL ANTIGUO  
Baúl antiguo 
Realizado en madera recubierto en lámina decorada con diversos 
animales y motivos florales. Con ruedas de madera. Con detalles. 
93 x 173 x 93 cm
$ 6,000.00 - $ 10,000.00 MXN
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94
VITRINA MARCA HENREDON 
Con decorado vegetal y 3 entrepaños, luz interior y puertas de cristal al 
frente. Realizadas en madera tallada. Total de 3 piezas. Contemporáneas.

234 x 115.5 x 44 cm c/u
$ 24,000.00 - $ 36,000.00 MXN

95
PIANO JANSSEN NEW YORK GABINET  
Con decorado vegetal y 3 entrepaños, Vertical 
de pared con número de serie 8708. Realizado en 
madera sólida con decorado de motivos vegetales 
en la parte frontal. Teclas en marfil y cuenta con 
tres pedales. Circa 1905 - 1917. Con detalles de 
desgaste y conservación.

144.5 x 168 x 67 cm
$ 16,000.00 - $ 24,000.00 MXN
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97
CONSOLA ESTILO VICTORIANA
Realizada en madera lacada en negro, con decorado 
de motivos vegetales y florales, con cubierta de 
mármol blanco y travesaño en cruz con remate. 

80 x 150 x 60 cm
$ 10,000.00 - $ 14,000.00 MXN
 
 

98
BANCA Y SILLAS ESTILO RENACIMIENTO 
Juego de banca y par de sillas realizadas en madera tallada con tapizado de cuero. 
Una silla con desprendimiento y faltante de cuero. Con detalles de conservación de 
cuero.
Más grande: 106 x 160 x 50 cm

$ 10,000.00 - $ 15,000.00 MXN

96
TRASTERO R. TORRES 
Realizado en madera con dos puertas en parte 
superior, un cajón y dos puertas en parte inferior. 
Decorado floral y vegetal, con patas de cebolla.
Presenta desgaste en interior.

160 x 100 x 46 cm
 
$ 8,000.00 - $ 12,000.00 MXN
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99
ANILLO DE RUBÍES 
1 rubie en talla cabujon montado a 
bisel con un peso estimado de 0.60 
ct., 8 rubíes en talla carre con un peso 
estimado de 0.24 ct., 46 diamantes en 
talla brillante montados a grano con un 
peso estimado de 0.70 ct., blancos casi 
limpios, diseñado en oro de 18 kt., con 
un peso de 9.3 grs. 

Anillo No. 6 1/2	
$ 10,000.00 - $ 16,000.00 MXN

100
MONTADURA CON DIAMANTES  
14 diamantes en talla baguette montados 
a canal con un peso estimado de 0.28 ct., 
blancos casi limpios, diseñado en oro de 18 
kt., con un peso de 6.6 grs.

Anillo No. 6
$ 6,500.00 - $ 8,000.00 MXN

101
ARGOLLAS MARCA 
TIFFANY CO  
Diseñadas en oro amarillo de 18 kt., 
con un peso de 22.3 grs. 2 piezas. 
Contemporáneos.

Anillos No. 12 y No.
$ 20,000.00 - $ 28,000.00 MXN

 
 

102
BRAZALETE ZAFIRO Y RUBÍES  
1 zafiro en talla oval montado a bisel con un 
peso estimado de 0.35 ct., 1 rubíe en talla oval 
montado a bisel con un peso estimado de 0.30 
ct., 20 rubíes en talla carre montado a canal 
con un peso estimado de 1.20 ct., 8 diamantes 
en talla brillante montados a grano con un peso 
estimado de 0.08 ct., casi blancos casi limpios, 
diseñado en oro de 18 kt., con un peso de 15.1 
grs. Circa 1990´s.

Largo: 15.5 cm
$ 12,000.00 - $ 17,000.00 MXN

103
JUEGO DE RUBÍES  
Consta de gargantilla y aretes, 8 rubíes en talla 
cabujon de con un peso estimado de 2.32 ct., 92 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 
1.84 ct., casi blancos con ligeros detalles, diseñado 
en oro de 18 kt., con un peso de 19.1 grs. 

Largo: 40 cm.
$ 22,000.00 - $ 35,000.00 MXN
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104 
BRAZALETE DE SEMIPRECIOSAS 
4 piedra semipreciosas montadas en brazalete 
diseñado en oro de 14 kt., con un peso total de 32 
grs.
Largo: 
$ 8,000.00 - $ 11,000.00 MXN

 

105 
CADENA CON DIJE MARCA CHIMENTO 
11 diamantes en talla brillante con un peso estimado 
de 0.09 ct., blancos y limpios, diseñado en oro de 
18 kt., con un peso de 6.9 grs. 

Largo: 45 cm.	
$ 6,500.00 - $ 10,500.00 MXN

106 
PULSERA TENIS CON DIAMANTES  
47 diamantes en talla brillante montados a 4 uñas 
con un peso estimado de 3.76 ct., casi blancos con 
detalles, diseñado en oro de 14 kt., con un peso de 
14.3 grs. 
Largo: 18 cm”
$ 19,000.00 - $ 25,000.00 MXN

107 
GARGANTILLA DE ESMERALDAS   
7 esmeraldas en talla marquesa montadas a 2 uñas 
con un peso estimado de 1.47 ct., 43 diamantes en 
talla brillante montados a 2 y 3 uñas con un peso 
estimado de 1.50 ct., blancos casi limpios, diseñado 
en oro de 14 kt., con un peso de 15 grs. 
Largo: 42 cm.”
$ 15,000.00 - $ 22,000.00 MXN
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108
PULSERA DE PERLAS Y 
SEMIPRECIOSAS 
12 perlas nacaradas en color blanco 
con un diámetro estimado de 8.05 mm., 
99 semipreciosas en talla brillante 
oval, marquesa, pera y corazón 
montadas a 2 , 3 y 4 uñas con un peso 
estimado de 11.79 ct., 14 diamantes en 
talla brillante montados a 4 uñas con 
un peso estimado de 0.42 ct., blancos 
casi limpios, diseñada en oro de 18 kt., 
pavonado en color negro, con un peso 
total de 26.7 grs.
Largo: 17.5 cm.
$ 13,000.00 - $ 17,000.00 MXN

109
ARETES CON DIAMANTES 
94 diamantes en talla baguette 
montados a canal con un peso 
estimado de 0.70 ct., casi blancos 
casi limpios, 14 diamantes negros 
en talla brillante montados a 3 uñas 
con un peso estimado de 0.28 ct., 
14 diamantes capuchinos en talla 
brillante con un peso estimado de 
0.28 ct., capuchinos con ligeros 
detalles, diseñados en oro de 14 kt., 
con un peso de 8.9 grs.
$ 8,500.00 - $ 12,500.00 MXN

110
ARETES DE AGATA
4 agatas en talla facetada 
rectangular y oval montados a 4 
uñas con un peso estimado de 34.55 
ct., 196 diamantes en talla antigua 
facetada montados a grano con un 
peso estimado de 0.98 ct., ligero 
color café y con detalles, diseñados 
en plata 0.925 con un peso de 27.6 
grs. 
$ 7,500.00 - $ 12,000.00 MXN

 
 

111
PULSERA TENIS 
69 diamantes en talla brillante montados a 4 uñas 
con un peso estimado de 2.76 ct., blancos casi 
limpios, diseñado en oro blanco de 14 kt., con un 
peso de 7.8 grs. Contemporánea.
....
$ 20,000.00 - $ 28,000.00 MXN

112
PULSERA CON DIAMANTES  
35 diamantes en talla brillante montado a bisel 
y 3 uñas con un peso estimado de 0.25 ct., casi 
blancos con ligeros detalles , diseñado en oro 
de 14 kte., con un peso de 6 grs. Largo: 17 cm. 
Contemporánea.	

$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN
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113
ANILLO TU Y YO   
1 esmeralda en talla carre montada a 6 uñas con 
un peso estimado de 0.20 ct., 1 diamante en talla 
oval montado a 6 uñas con un peso estimado de 
0.18 ct., color estimado I, pureza estimada I1, 22 
diamantes en talla sencilla montados a 4 uñas con 
un peso estimado de 0.44 ct., casi blancos casi 
limpios, diseñado en oro de 14 kt., con un peso de 
4.0 grs. 

Anillo No. 6
$ 5,500.00 - $ 8,500.00 MXN

114
ANILLO DE ESMERALDA   
1 esmeralda en talla valerina montada a 4 uñas 
con un peso estimado de 0.32 ct., 22 diamantes 
en talla trapecio montados a 2 uñas con un peso 
estimado de 1.32 ct., blancos casi limpios, 24 
diamantes en talla brillante montados a 4 uñas 
con un peso estimado de 0.75 ct., blancos casi 
limpios, diseñado en oro de 14 kt., con un peso de 
6.9 grs. 
Anillo No. 6”
$ 12,000.00 - $ 16,000.00 MXN

 

115
SOLITARIO 0.40 CT   
Marca Lazare, con 1 diamante central en talla 
brillante montado a canal con un peso estimado 
de 0.40 ct., color estimado I, pureza estimada 
VS2, 8 diamantes en talla brillante montados a 
bisel con un peso estimado de 0.07 ct., blancos 
casi limpios, diseñado en oro de 14 kt., con un 
peso de 3.1 grs. Inscripción a láser No. 848725. 
Incluye certificado. Contemporáneo.

Anillo No. 5
$ 13,000.00 - $ 18,000.00 MXN

116
ANILLO DE CABALLERO  
2 diamantes en talla brillante montados a 4 uñas con 
un peso estimado de 0.40 ct., color estimado H, pureza 
estimada VS2, 8 diamantes en talla sencilla montados 
a 4 uñas con un peso estimado de 0.20 ct., blancos y 
limpios, diseñado en oro de 14 kt., con un peso de 10.3 
grs. 
Anillo No. 10 1/2”
$ 11,000.00 - $ 16,000.00 MXN
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117
TOCADOR ESTILO ART DECO 
Realizado en madera con cajoneras en laterales y 
luna biselada. Presenta leve desgaste en madera.
180 x 125 x 35 cm

$ 10,000.00 - $ 16,000.00 MXN

118
TOCADOR ESTILO LUIS XV 
Realizado en madera con espejos biselados a ma-
nera de tríptico.
Con faltante en parte superior, detalle en espejo y 
desgaste en superficie.
153 x 95 x 55 cm

$ 6,000.00 - $ 10,000.00 MXN

119
JARDINERA CON ESPEJO
Estilo Art Deco, realizada en madera 
con detalles en bronce.
272 X 99 X 39 cm

$ 12,000.00 - $ 17,000.00 MXN
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120
MESA DE CENTRO HINDÚ 
Realizada en madera en diseño rectangular. 
Con grieta en superficie.
39 x 160 x 110 cm

$ 8,000.00 - $ 10,000.00 MXN

121
SILLÓN BARROCO 
Elaborado en madera profusamente tallada 
con decorado vegetal. Acojinado tapizado y 
patas de garra. 

80 x 65 x 67 cm
$ 4,500.00 - $ 5,500.00 MXN

 

122
PAR DE MESAS OCASIONALES
Elaboradas en madera con superficie en diseño de 
canastilla cuadrada y base con patas chippendale 
decoradas con motivos vegetales.

67 x 38 cm c/u
$ 6,000.00 - $ 9,000.00 MXN
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